

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Оргия с футбольной командой или русские шлюхи

Добрый день, дорогой читатель.

Я, блондинка с огромной грудью, и моя подруга Настя, брюнетка с длинными ногами и чувственными губами, являемся фанатками одной известной футбольной команды «Л...», играющей в чемпионате Италии.

Волею судьбы этой осенью мы узнали, что «Л...» приезжает в Москву.

Мы с Настей очень готовились к их приезду, так как знали, что сделаем все возможное, чтобы пробраться в их отель. Перед матчем мы сходили на эпиляцию, накрасились, надели кружевное белье, чулки и самые короткие юбки. Свои дырочки мы также на всякий случай подготовили.

И вот настал долгожданный день. Мы на такси подъехали к отелю и стали ждать приезда наших кумиров. Как только ребята стали выходить из автобуса я сразу улыбнулась блондину и облизала губки язычком. Реакция пошла, подумали мы. Блондин подошел к нам и на ломанном английском сказал нам через час подниматься к ним в номер, что мы в принципе и сделали.

Зайдя в номер мы увидели шестерых красивых молодых мужчин в одинаковой форме и отлично сложенных. Блондин подошел ко мне и поцеловал меня в шею, при этом он постоянно мям мою большую грудь, которая была выпущена на всеобщее обозрение. Я млела под руками этого опытного парня. Тут я почувствовала, что он наклонил меня и, отодвинув полоску трусов, начал старательно вылизывать мою киску и попку. Когда я уже была на грани оргазма, я почувствовала, что в мой рот хочет погрузиться что-то большое и солоноватое на вкус. Открыв глаза я поняла, что это был член негра. Я с жадностью обхватила огромный ствол и начала его сосать при этом не забывая вылизывать волосаты черные яички. В это время Настя уже скакала на самом молодом итальянце, а остальные дровичили, ждав своей очереди.

Я сосала член, смотрела на Настю и безумно хотела, чтобы меня трахнули жестоко и беспощадно. Но блондин все облизывал мой клитор и анус. И тут я почувствовала, что что то холодное опустилось на мою круглую попку. Я поняла, что это был крем, и что сейчас меня начнут трахать в попку.

Блондин коснулся ануса и его головка начала медленно погружаться в меня. Я стонала и извивалась, а он все долбил меня. Но тут я почувствовала, что сперма негра ударила мне в рот, а сперма блондина очутилась в моей попе. Они кончили одновременно. А я нет...

Тут ко мне подошли два свободных парня Дилан и Стив. Дилан поднял меня, я обхватила его и он стал трахать меня на весу. Было очень классно чувствовать такое совершенное тело. Стиву же ничего больше не осталось, как подойти и вставить мне в попу. И вот так они имели меня в два смычка, пока также одновременно не кончили.

Тем временем, Настя уже ублажила своих любовников и сидела раздвинув ноги как на кресле гинеколога и старательно дровичила, всовывая себе во влагалище пульт от телевизора.

Мальчики лежали на кровати, пили пиво и громко смеялись.

Я хотела еще секса... Недолго думаю, я подползла к Насте и стала вылизывать ее. Я давно уже об этом мечтала, но всегда было страшно что-то начинать первой. Настя подалась, я окуналась в ее соки перемешанные со спермой. И вот я почувствовала, что Настя кончает.

Тем временем было видно, что ребята отдохнули и хотят трахать нас. Мы были только за. Для нас освободили большой и узкий стол, на который мы легли в позу 69. Затем все по очереди подходили и вставляли нам то в попку то в ротик то в наши щелки. Я была очень утомлена, но оргазм так и не шел.

И тут мне захотелось испытать что-то необычное. Оставив Настю четверым парням, я взяла блондинчика и негра и повела их на кровать.

Сев на блондина сверху я начала скакать на нем, при этом все ближе и ближе приближаясь к его лицу. При этом я схватила негра за член и сосала его. И вот уже через пару минут, я вставила член негра в рот блондину. Тот сначала не решаясь, а потом все энергичнее начал обсасывать черную влажную головку. Я же начала делать минет блондину и параллельно разрабатывать его заднюю дырочку. Я безумно хотела увидеть как Негр трахнет блондина. Блондин тем временем встал раком и негр начал проникать в него. О как же это было сладко... У блондина член стоял, по нему было видно, что тот испытывает лучшие удовольствия в своей жизни... я подлезла и вставила член себе попу. Но мне хотелось еще большего. Я попросила Стива лечь на кровать, сама вставила его член себе в попу, а блондин направил мне свой в пизду, негр, же продолжал его трахать. За пару минут я испытала сильнейший в моей жизни оргазм, я кричала так, что мне кажется слышала вся гостиница... Все упали без сил.

И тут в дверь постучались...

Эта история реальна, конечно изменены имена и не сказано настоящие название команды, однако, это еще не конец. Если Вы хотите узнать, что было дальше, пишите буду ждать [irina-petrova91@rambler.ru](mailto:irina-petrova91@rambler.ru)